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Kedves Versenyzé! Koszontelek!

FONTOS informacid, olvasd el figyelmesen!

A feladatokat egymas utan irom le, te pedig tetszdleges sorrendben oldhatod meg a
négyzetracsos lapon. Ne felejtsd el a megoldasok elé a feladat sorszamat odairni! (A feladat
szovegét nem kell oda leirnod!) Ha masképp kérem, a feladat szovegénél mindig jelzem neked.

Munkad soran iigyelj a kovetkezékre:
e Minden Iépést irj le, mert mindegyik pontot ér!
o A feladatok megoldasa attekinthetd legyen!
A szoveges példak megoldasakor:
e Az adatokat pontosan jegyezd le! (Ha segit, készithetsz rajzot is!)
Készits megoldasi tervet!
Lépésenként levezetve oldd meg a feladatot!
Mindig ellendrizd szdmoldsodat!
Kiilon sorban, és egész mondattal valaszolj a feltett kérdésre!
e Indokolhatsz akkor is, ha kiilon nem kérem!
Kérlek, hogy a feladatokat egyediil probald megoldani, a versenylapot te toltsd ki!
A hatéaridéket pontosan tartsd be, hiszen a késo6n feladott feladatlapokat nem tudom értékelni!
Sikeres versenyzést kivanok!

1. Jaték a szdmokkal. Négyzetracsos lapon dolgozz!

a). Az els6 szam 800, a masodik az elsonek a fele, a harmadik pedig négyszer
kisebb a masodiknal. Szamitsd ki a harmadik szamot! 3/

b). Melyik az a két szam, ha az egyik tizszer kisebb a szorzatuknal, a masik pedig
4-szer kisebb a szorzatuknal? 3/

c). Hatarozd meg a kifejezések értékét, ha a=1; b=0; c=6!

Itt is dolgozhatsz! Az eredményt ide ird be! 8/
a-9+a= 8:ata-1= b:4+a= (40-b): 5=
12 - ¢ +59= 43 -c-c= (43—-c-c) b= 99— (71-c)=
d). Hatarozd meg a d, e, f, g, h, k betiik értékét! Az eredményt ird ide! 6/
Osztand6 | 76 | 60 | f | g | 96 | 80 d=__  e=__
Oszto d e 2 6 | 6 k f= g=
Hanyados 4 | 4 |48 |12 | h | 5 h= k=




2. A nyar folyaman a gazdasszony 208 szarnyast (tytkot, libat, kacsat) nevelt. Tyukbol és
kacsabol 6sszesen 129 volt, kacsabdl és libabol pedig 115 db. Hany tyukot, hany libat
¢s hany kacsat nevelt a gazdasszony? Négyzetracsos lapon dolgozz! 5/

129 szarnyas 115 szarnyas

A

208 szarnyas

3. Nagypapa 25 liter vizet hasznalt fel az uborkak ontézésére, ami negyede a hordoban
1év6 vizmennyiségnek. Ezutan 30 liter vizzel az almafat 6ntdzte meg. Hany liter viz

maradt a hordoban? 5/
4. Geometria. Az alakzatok csticsait nagybetiikkel jeloljiik. 9/
Keress a rajzon, ¢€s irj fel még 11 haromszoget és 7 négyszoget a betiik leirasaval!
B K C haromszdgek negvszigek
1. | BKO 7. 1.
2 g 2
3 9. 3
4 10. 4
5 11. 5
A M D 6 12. 6
-

5. Az AB szakasz 3 6tod részének a hossza 6 cm. Mennyi az AB szakasz hossza?
A feladatot rajzzal és szamolassal is oldd meg! 6/







